
IZBOLJŠUJEMO OSKRBO 
S PITNO VODO IN VARUJEMO 
VODNE VIRE V BELI KRAJINI

Vrednost projekta in finančni viri

Projekt, ki bo Belokranjcem omogočil kakovostno 
oskrbo z vodo ter neoporečno odvajanje in čiščenje 
odpadnih voda, je obsežen in zahteven tudi s finanč-
nega vidika. Vrednost načrtovanih investicij med le-
toma 2010 in 2013 skupno znaša 23,5 milijona evrov.  
Kohezijski sklad EU bo prispeval 65 odstotkov sred-
stev za izvedbo projekta, iz državnega proračuna bo 
namenjenih 25 odstotkov, vsaka od treh belokranjskih 
občin pa bo prispevala preostalih deset odstotkov 
sredstev za dela, izvedena na svojem območju.
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Kaj smo naredili v letu 2010 

V občini Semič je bilo v letošnjem letu na novo zgrajeno vo-
dovodno omrežje od Gabra do vodohrana Osojnik v dolžini 
šest kilometrov, kjer bomo na vodovod priključili sto novih 
uporabnikov. Končan je tudi razpis za izgradnjo kanalizacij-
skega omrežja in povečanje zmogljivosti čistilne naprave, 
podpisana bo pogodba z izbranim izvajalcem del. V prvi 
polovici leta 2011 se bo izvedlo projektiranje kanalizacije in 
čistilne naprave, v drugi polovici pa se bo začela gradnja.

Na območju metliške občine smo v letu 2010 začeli z izgra-
dnjo devetkilometrskega tranzitnega cevovoda od Vranovi-
čev do vodohrana Bočka pri Metliki, z obnovo obstoječega 
primarnega vodovoda na tej trasi in izgradnjo vodohrana 
Bočka. Ravno tako bo do konca leta zaključena obnova ka-
nalizacije na Bregu revolucije, Ganglovi, Frelihovi in ulici Na 
Obrh. Začeli smo tudi z izgradnjo novega kanalizacijskega 
omrežja za naselji Križevska vas in Mestni log, kjer se bodo 
krajani na novo priključili na kanalizacijsko omrežje in čistil-
no napravo Metlika. 

V občini Črnomelj so bili v letošnjem letu zgrajeni dobri trije 
kilometri vodovodnega omrežja za naselja Nova Lipa, Dre-
žnik in del naselja pri šoli v Stari Lipi, kjer smo na vodovod 
na novo priključili 150 prebivalcev. Tako kot smo načrto-
vali, poteka tudi gradnja na čistilni napravi Črnomelj, ki bo 
zaključena sredi leta 2011 in bo takrat začela s poskusnim 
obratovanjem. Zmogljivost ČN Črnomelj se bo podvojila in 
bo zadoščala za  9.600 populacijskih enot.

Pospešeno pripravljamo projektno dokumentacijo v vseh 
treh belokranjskih občinah za odseke, ki so planirani za iz-
gradnjo v letu 2011.

Podrobnejše podatke o celotnem projektu in aktualne 
informacije lahko najdete na spletni strani projekta 

www.belokranjski-vodovod.si.


